

Митрополит волоколамски Антоније састао се са Његовим Блаженством архиепископом охридским и македонским Стефаном



Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.1.2023. Његово Блаженство Архиепископ охридско-македонски Стефан, Предстојатељ Македонске Православне Цркве – Охридске архиепископије, примио је 11. јануара у својој резиденцији у Скопљу председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије митрополита волоколамског Антонија, који је са благословом Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила допутовао у Северну Македонију у радну посету.

Састанку су присуствовали чланови Светог Синода Македонске Православне Цркве – Охридске архиепископије: митрополит преспанско-пелагонијски Петар, митрополит дебарско-кичевски

Тимотеј, епископ хераклејски Климент, секретар Синода Македонске Православне Цркве – Охридске архиепископије. Састанку су присуствовали и протојереј Николај Балашов, саветник Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, протојереј Игор Јакимчук, заменик председавајућег ОСЦП-а, архимандрит Васијан (Змејев), настојатељ подворја Руске Православне Цркве у Софији и јереј Александар Јершов, помоћник председавајућег ОСЦП-а, који прате митрополита волоколамског Антонија, као и изванредни и опуномоћени амбасадор Русије у Северној Македонији С. А. Баздников.

Митрополит волоколамски Антоније пренео је Његовом Блаженству архиепископу охридском и македонском Стефану поздраве и жеље Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, још једном честитајући Предстојатељу Македонске Православне Цркве – Охридске архиепископије на добијању канонске аутокефалности.

У атмосфери љубави и братског разумевања учесници састанка разменили су мишљења о актуелној ситуацији у православном свету, разговарали о перспективама развоја односа између Московске Патријаршије и Македонске Православне Цркве – Охридске архиепископије и дотакли се низа других тема од заједничког интереса.

На крају састанка учесници су разменили поклоне.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/89937/>